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ATA DA REUNIÃO DE PLANEJAMENTO DO SIMULADO DE DEFESA CIVIL 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (04/05/2026), às 14h00, nas 

dependências da Câmara Municipal de Jundiaí do Sul – PR, realizou-se a reunião de planejamento do 

Simulado de Defesa Civil, promovida pela Prefeitura Municipal, por meio da Coordenadoria Municipal 

de Proteção e Defesa Civil (COMPDEC). 

A reunião teve como objetivo fortalecer a integração entre os órgãos públicos, alinhar estratégias 

e organizar as ações operacionais para a realização do simulado, visando preparar o município para 

situações de emergência e desastres, promovendo maior segurança à população. 

A abertura dos trabalhos foi conduzida pela Coordenadora de Proteção e Defesa Civil, Sra. 

Fernanda Aline de Andrade, que destacou a importância do planejamento prévio e da atuação conjunta 

entre os diversos setores envolvidos. 

Durante a reunião, foram discutidos e deliberados os seguintes pontos: 

– Definição do cenário do simulado, considerando possíveis situações de risco no município; 

– Organização das equipes envolvidas, com distribuição de responsabilidades entre os setores 

participantes; 

– Planejamento logístico e operacional, incluindo recursos humanos, materiais e estrutura necessária; 

– Elaboração do cronograma das atividades preparatórias e execução do simulado. 

Ficou estabelecido que, no mês de março, será realizada nova reunião com os membros da 

Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil (COMPDEC), com o objetivo de dar continuidade 

ao planejamento e ajustes necessários para a execução do simulado. 

Participaram da reunião os membros do Sistema Municipal de Defesa Civil, conforme segue: 

Coordenação / Gestão: 

Fernanda Aline de Andrade 

Odair Rosildo Farinha 

Representante do Executivo: 

Altair Ferreira dos Santos - Gabinete do prefeito 

Corpo de Bombeiros: 

Juliano Dalcol Pereira 

Educação / Instituições: 

Representante da Diretora do Departamento Municipal de Educação 

 

Saúde: 

Cássia Regina Paiva 

mailto:controleinterno@jundiaidosul.pr.gov.br


 
PREFEITURA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ DO SUL -PR 

COORDENADORIA MUNCIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL 

Rua Anchieta, Praça Pio X, 260 – Caixa Postal 11 – Centro Fone: (43) 3626-1490 

CNPJ nº 76.408.061/0001-54 E-mail – controleinterno@jundiaidosul.pr.gov.br 

 

2 
 

Ana Carolina de Oliveira 

 

Assistência Social: 

Dênis Nunes de Macedo 

Segurança Pública: 

Ilson Aparecido da Silva 

Transportes / Infraestrutura: 

Donizete Aparecido de Carvalho 

 

Outros Servidores / Apoio: 

Kogi Emoto 

Eunice Paulina Ferreira/Finanças/Tesouraria 

Juan Emanuel Gaveluk/ Contabilidade 

Elizete Aparecida Gaveluk/Endemias 

Representantes do Poder Legislativo: 

Lorena Romão 

Willian Vergílio 

Instituições Parceiras: 

Wander Fonseca/ Colégio Nicanor Bueno Mendes – EM/ Cadastro como abrigo  

Dentre outros.  

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Cássia Regina Paiva, lavrei a presente 

ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 

Jundiaí do Sul – PR, 04 de maio de 2026. 
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